Кого можно назвать героем Отечества? Как давно существуют награды за подвиги перед Отечеством? Обо всем этом и многом другом узнали гимназисты 5-11 классов. 7 декабря 2018 г. в стенах гимназии состоялись торжественные линейки, посвященные Дню героев Отечества. Ведущими линеек стали учащиеся 11 класса. Они рассказали ученикам об истории возникновения этой памятной даты, а также о героях, имеющих это почетное звание. Минутой молчания гимназисты почтили память всех героев Отечества, получивших это звание посмертно.



